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議  事  日  程  
令和５年１０月１７日(火) 

午後３時４９分  開議  

 

第１   議長の選挙  
 
第２   議席の一部変更  
 
第３   議席の指定  
 
第４   会議録署名議員の指名  
 
第５   会期決定の件  
 

   第６   副議長の選挙  
  
   第７   認定第１号、報告第１号  

 
 

本日の会議に付した事件  
 

日程第１   議長の選挙  
 
日程第２   議席の一部変更  
 
日程第３   議席の指定  
 
日程第４   会議録署名議員の指名  
 
日程第５   会期決定の件  

  
 日程第６   副議長の選挙  
  
 日程第７   認定第１号、報告第１号  
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出 席 議 員（１６人）  
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１０ 番   岡  田  健  治  
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◇    ◇    ◇  
開          会 

午後３時４９分 開会  
 
〇事務局長（杉本周児 君）  

定 例会の 開会 に さきだ ち、ご説 明申し 上げま す。 現 在、議 長、副議長

が 欠員と なっ ておりま すので、 議長が 選 挙さ れるまでの間 、地 方自 治法

第 １０７ 条の 規定によ り、出席 議員中 の 年長 議員が臨時に 議長 の職 務を

行なうことになっております。  
本 日の出 席議 員 中、 金厚 有 豊 議 員が年 長議 員 であり ますので、

よろしくお願いいたします。金厚議員さん、よろしくお願いいたします。  
 
（ 金厚臨時議長 議長席に着く ）  
 

〇臨時議長（金厚有豊 君）  
ただいま紹介いただきました。 金厚 有豊 でございます。  
地 方自治 法第 １ ０７条 の規定に より、 臨時議 長の 職 務を行 います。何

卒、よろしくお願いいたします。  
た だいま から 、 令和５ 年１０月 富山地 区広域 圏事 務 組合議 会定例会を  

開会いたします  
 
 

◇    ◇    ◇  
開          議 

午後３時４９分 開議  
 
〇臨時議長（金厚有豊 君）  

日程に入ります前に、本日の欠席議員について、ご報告申し上げます。  
立 山町選 出の  岡田 健治 議 員より 都合に より 欠 席との 届出があり

ましたので、ご報告いたします。  
 
〇臨時議長（金厚有豊 君）  

本日の会議を開きます。  
こ の際、 議事 の 進行上 、仮議席 を指定 いたし ます 。 仮議席 は、ただい

ま、ご着席の議席と指定させていただきます。  
 議事日程は、お手元に配布のとおりであります。  
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◇    ◇    ◇  
議 長 の 選 挙 

 
〇臨時議長（金厚有豊 君）  

こ れより 、日 程 第１ 富山地区 広域圏 事務組 合議 会 議長の 選挙を行な

います。  
おはかりいたします。  
選 挙の方 法に つ きまし ては、地 方自治 法第１ １８ 条 第２項 の規定によ

り、指名推せんによりたいと思います。  
これにご異議ありませんか。  

 
（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  
 

〇臨時議長（金厚有豊 君）  
ご異議なしと認めます。  
よって、選挙の方法は、指名推せんによることに決定いたしました。  

 おはかりいたします。  
指 名の方 法に つ いては 、臨時議 長を務 めてお りま す 私から 指名するこ

とにいたしたいと思います。  
これにご異議ありませんか。  

 
（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  

 
〇臨時議長（金厚有豊 君）  

ご異議なしと認めます。  
よ って、 臨時 議 長を務 めており ます私 から指 名す る ことに 決定いたし

ました。  
富 山地区 広域 圏 事務組 合議会議 長に私  金厚  有 豊  を指 名いたしま

す。  
おはかりいたします。  
た だいま 、指 名 いたし ました 金厚 有豊 を富 山 地区広 域圏事務組

合議会議長選挙の当選人と定めることに、ご異議ありませんか。  
 
（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  
 

〇臨時議長（金厚有豊 君）  
ご異議なしと認めます。  
よって、ただいま指名いたしました 金厚 有豊 が、富山地区広域  
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圏事務組合議会議長に当選しました。  
な お、会 議規 則 第３２ 条第２項 の規定 による 当選 人 への告 知は行われ

たものとします。  
こ れをも って 、 臨時議 長の職務 は終了 いたし まし た 。議員 各位のご協

力 、誠に あり がとうご ざいまし た。引 き 続き 、議長として の職 務を 行わ

せていただきますが、その前に一言、ごあいさつを申し上げます。  
 
 （  金厚議長 登壇・当選のあいさつ ）  
 

〇議長（金厚有豊 君）  
た だいま 、議 員 各位の 推挙によ り、富 山地区 広域 圏 事務組 合議長に選

任されました。  
身 に余る 光栄 で ありま すと同時 に、そ の責任 の重 大 さを痛 感いたして

おります。  
思 い返せ ば市 町 村合併 以来ここ に参加 させて いた だ いてお りますけれ

ども、先輩諸氏が、あるいは首長さんが一生懸命やっておられました。  
こ の広域 圏の 事 務組合 が本当に このよ うに立 派に 運 営され ております

ことに感謝しております。  
こ の上は 、富 山 地区広 域圏事務 組合行 政の益 々の 発 展をは かり、当議

会の円満なる運営に最善の努力をいたす所存であります。  
ど うか、 議員 各 位並び に理事長 はじめ 、理事 各位 の 皆様方 の、一層の

ご 指導と ご協 力を賜り ますよう 、お願 い 申し 上げまして就 任の ごあ いさ

つといたします。  
 
（ 金厚議長 議長席に着く ）  
 
 

◇    ◇    ◇  
議 席 の 一 部 変 更   

 
〇議長（金厚有豊 君）  

それでは、議事を進めてまいります。  
これより、日程第２ 議席の一部変更を議題といたします。  

今 回、新 たに 当選され ました、 富山市 及 び立 山町選出の議 員の 議席 の指

定 に関連 し、 会議規則 第４条第 ３項の 規 定に より、議席の 一部 をお 手元

に 配布し てあ ります「 組合議会 議員議 席 変更 表」のとおり 、そ れぞ れ変

更したいと思います。  
これに、ご異議ありませんか。  
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（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  
 
異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。  

 
 

◇    ◇    ◇  
議 席 の 指 定 

 
〇議長（金厚有豊 君）  
 次に、日程第３ 議席の指定を行います。  

今 回、新 たに 当 選され ました、 富山市 選出の  金 岡  貴裕  君、同じ

く 織田 伸一 君、同じく 高原 譲 君、同じく 髙道 秋彦 君、  
同 じく 松尾  茂 君 、立山町 選出の  平井  久秋 君、 富山 市選 出の 

金 厚 有 豊 の議席は 、会議規 則第４ 条 第２ 項の規定によ り、 議長 にお

い て、お 手元 に配布し てありま す「組 合 議会 議員議席表」 のと おり 、指

定いたします。  
 
 

◇    ◇    ◇  
会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

 

〇議長（金厚有豊 君）  
次に、日程第４ 会議録署名議員の指名を行います。  

会 議規則 第９ ６条の規 定により 、会期 中 の会 議録署名議員 に４ 番 高原

譲  君、 ８番  尾崎 照雄 君 、１５ 番  松 谷 英真 君 を指 名い たし

ます。  
 
 

◇    ◇    ◇  
会  期  の  決  定 

 
○議長（金厚有豊 君）  
 次に、日程第５ 会期決定の件を議題といたします。  

おはかりいたします。  
本定例会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。  

 これにご異議ありませんか。  
 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  
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○議長（金厚有豊 君）  
 異議なしと認めます。  
 よって、会期は、本日１日間と決定いたしました。  
 
 

◇    ◇    ◇  
副 議 長 の 選 挙 

 
○議長（金厚有豊 君）  
 次に、 日程 第６ 富 山地区広 域圏事 務 組合 議会副議長の 選挙 を行 いま

す。  
おはかりいたします。  

 選挙の 方法 につきま しては、 地方自 治 法第 １１８条第２ 項の 規定 によ

り、指名推選によりたいと思います。  
 これにご異議ありませんか。  
 

（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  
 
○議長（金厚有豊 君）  
 異議なしと認めます。  
 よって選挙の方法は、指名推選によることに決定いたしました。  
 おはかりいたします。  
 指名の 方法 について は、議長 を務め て おり ます私から指 名す るこ とに

いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。  
 
（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  
 
○議長（金厚有豊 君）  
 異議なしと認めます。 

 よって 、議 長を務め ておりま す私か ら 指名 することに決 定い たし まし

た。 

 富山地 区広 域圏事務 組合議会 副議長 に  堀 田 喜久雄 君を 指名 いた

します。 

 おはかりいたします。 

た だいま 、指 名 いたし ました 堀田 喜久雄  君 が 富山地 区広域圏事

務組合議会副議長選挙の当選人と定めることに、ご異議ありませんか。 

 
（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  
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○議長（金厚有豊 君）  
 ご異議なしと認めます。  
 よって 、た だいま指 名しまし た 堀 田  喜 久雄 君が富 山地 区広 域圏

事務組合議会副議長に当選されました。  
 ただい ま、 副議長に 当選され ました  堀田  喜久雄 君 が議 場に おら

れますので、会議規則第３２条第２項の規定により告知いたします。  
 ここで 、副 議長に当 選されま した 堀 田 喜久雄 君か らご あい さつ

がございます。  
 
（ 堀田副議長 登壇・当選のあいさつ ）  
 
○副議長（堀田喜久雄 君）  
 一言ごあいさつ申し上げます。  
 ただいま、富山地区広域圏事務組合議会の副議長にご選任をいただき、

誠にありがとうございます。  
 この上 は、 広域圏行 政の発展 、そし て 円満 な議会運営を 図る ため 、議

長 を補佐 し、 最善の努 力をいた す所存 で あり ますので、議 員各 位の ご支

援 とご協 力を よろしく お願い申 し上げ ま して 、就任のごあ いさ つと いた

します。ありがとうございます。  
 
 

◇    ◇    ◇  
提  案  理  由  の  説  明 

 
○議長（金厚有豊 君）  
 次に、 日程 第７ 認 定第１号 、報告 第 １号  以上２件を 一括 議題 とい

たします。  
 理事長から提案理由の説明を求めます。  
 

（ 藤井理事長 登壇 ）  
 
○理事長（藤井裕久 君）  
 富山地 区広 域圏事務 組合議会 １０月 定 例会 の開会にあた り、 提出 いた

しました案件について、その概要を申し上げます。  
 まず、 令和 ４年度の 一般会計 の決算 に つき まして、監査 委員 の審 査を

経ましたので議会の認定を求めるものであります。  
 次に、 報告 案件とい たしまし て、損 害 賠償 請求に係る和 解に 関す る専

決処分について承認を求めるものであります。  
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以 上が、 今回 提 出いた しました 案件の 概要で あり ま す。ご 審議の上、

議決を賜りますよう、お願い申し上げます。  
 
 

◇    ◇    ◇  
議 案 の 質 疑 ・ 討 論 ・ 採 決 

 
○議長（金厚有豊 君）  
 これより、認定  第１号、報告第１号、以上２件を一括して、質疑に入  
ります。質疑はありませんか。  

 
○議長（金厚有豊 君）  
 質疑なしと認めます。  
 以上で  質疑は  終結いたしました。  
 これよ り、 認定第１ 号、報告 第１号 、 以上 ２件を一括し て、 討論 に入

ります。  
討論はありませんか。  

 
○議長（金厚有豊 君）  
 討論なしと認めます。  
 以上で討論は終結いたしました。  
 これよ り、 認定第１ 号 令和 ４年度 富 山地 区広域圏事務 組合 一般 会計

歳 入歳出 決算 、報告第 １号 専 決処分 に つい て承認を求め る件 ・損 害賠

償請求に係る和解の件、以上２件を一括して、採決いたします。  
各案件は原案のとおり認定、承認することにご異議ございませんか。  

 
（ 「異議なし」と呼ぶ者あり ）  
 
○議長（金厚有豊 君）  
 異議なしと認めます。  

 
よって、各案件は、認定、承認することに決定いたしました。以上で、

本定例会に付議されました案件はすべて終了いたしました。  
藤井理事長あいさつ。  
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◇    ◇    ◇  
理  事  長  あ  い  さ  つ 

 
○理事長（藤井裕久 君）  
 本日は 、お 忙しい中 、１０月 定例会 に ご出 席を賜り、誠 にあ りが とう

ございました。 

ま た、提 出い た しまし た案件に つきま して、 議決 を いただ き、厚くお

礼を申し上げます。 

 さて、 秋も 一段と深 まってま いりま し た。 朝夕の冷え込 みが 大変 身に

しみる季節になりました。 

議 員各位 にお か れまし ては、健 康に十 分ご留 意さ れ ますと ともに、今

後 とも、 当広 域圏発展 のため、 ご尽力 ご 指導 賜りますよう お願 い申 し上

げまして、閉会のあいさつとさせていただきます。 

本日は、誠にありがとうございました。 

 

 
◇    ◇    ◇  
閉          会 

 

○議長（金厚有豊 君）  
 令和５ 年１ ０月富山 地区広域 圏事務 組 合議 会定例会を閉 会い たし ます。 
 

午後４時０１分 閉会  
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